

прием граждан

Сельчане благодарят своего депутата



Жительница д. Сысоево Ю. Плотникова лично поблагодарила депутата за оказанную ей помощь

В депутатском центре местного отделения партии «Единая Россия» состоялся очередной прием граждан, который провел депутат ЗСО Николай Янов вместе со своими помощниками: Еленой Герасиной и руководителем депутатского центра Оксаной Потеха. Встретился с сельчанами в этот день и глава района Михаил Молчан.

Во время приема было рассмотрено 15 обращений граждан по самым разным вопросам: это и капитальный ремонт многоквартирных домов в с. Октябрьское, и газификация населенных пунктов, и ремонт детского сада в с. Ваганово, и ремонт школы в п. Свободный. С просьбой к депутату об оказании материальной помощи обратилась многодетная малоимущая семья, попавшая в трудную жизненную ситуацию, оказать помощь Николаю Ивановича просили также жители с. Октябрьское, подворья которых затапливаются грунтовыми водами.

По вопросам, касающимся капитального ремонта зданий и газификации, гражданам были даны соответствующие консультации и разъяснения. Для проведения ремонта детских садов и школ, прежде всего, необходимо составить сметы, чтобы сориентироваться, во сколько обойдется решение данных вопросов. Обращения, требующие более тщательного рассмотрения, приняты под личный контроль депутата.

Во время приема были озвучены обращения, ранее поступившие к Н.И. Янову на рассмотрение. Все эти вопросы разрешились. Выделена материальная помощь общественной организации «Память сердца» для проведения мероприятия, посвященного 75-летней годовщине с начала Великой Отечественной войны, оказана финансовая помощь и комплексному центру социального обслуживания населения для проведения праздника, посвященного Дню защиты детей.

По завершении приема к Николаю Ивановичу со словами благодарности обратилась жительница д. Сысоево Юлия Плотникова, которой он оказал материальную помощь после случившегося пожара на ее подворье. Она лично пришла поблагодарить депутата за проявленное к ней сострадание.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

политика Губернатора

Конференция с ветеранами

Основной массив жалоб связан с очередями в поликлиниках, с претензиями к врачам и другим представителям медперсонала, с удорожанием стоимости лекарств и ростом коммерциализации услуг в государственных и муниципальных поликлиниках. Есть и локальные проблемы, связанные, например, с отсутствием в поликлиниках по месту жительства узкопрофильных специалистов. Либо претензии к вполне конкретным лицам. В каждой подобной жалобе нужно разбираться отдельно, и это задача не только органов управления здравоохранением. Свое слово в защиту пациентов должны говорить страховые компании, которые также обязаны контролировать качество оказываемой населению медпомощи.

Продолжил тему оказания медпомощи пожилым людям министр здравоохранения области Сергей Кремлев. «На сегодняшний день 24 % населения области — люди старше трудоспособного возраста. В этом году мы планируем создать в каждом муниципалитете гериатрические кабинеты. На сегодняшний день в области работают 92 врача подобной практики, для нормального функционирования необходимо 150 таких врачей. В Южно-Уральском государственном медицинском университете уже готовят таких специалистов», — сообщил Сергей Кремлев.

В обсуждении актуальных вопросов приняли участие руководители медицинских организаций и представители ветеранского актива в муниципалитетах.



память наших сердец

Школьники облагородили могилы фронтовиков



Учащиеся 7 "А" класса и их родители

В селе Октябрьское прошла благотворительная акция под названием «Память наших сердец», которую провели учащиеся 7 «А» класса Октябрьской средней школы № 1 (классный руководитель — Галина Цейзер).

Школьники вызвались навести порядок на неухоженных могилах фронтовиков и тружеников тыла, поддержав идею, которую выдвинула Наталья Екимова, мама их же одноклассницы, работающая в службе МЧС. «Посещая могилы умерших родственников,

не раз обращала внимание на захоронения, где стоят металлические памятники с пятиконечной звездой, на которых давно облезла краска, — рассказывает Наталья. — Могилы запущенные, заросшие кустарником, заваленные опавшей листвой. Просто больно смотреть. Вот так и родилась эта идея.

А затем родилось и название акции — «Память наших сердец», красноречиво говорящее о том, что школьники помнят и ценят подвиг своих прадедов, земляков — героев Великой Отечественной войны. И это мероприятие дает им возможность сделать что-то для тех, кто отважно сражался на фронте за наше будущее, но кто, к большому сожалению, позабыт своими родственниками. А может, не забыты герои-фронтовики, просто не осталось живущих поблизости родных и близких людей, и могилки оказались «бесхозными». Кто знает? Есть на кладбище и такие захоронения — с ржавыми покосившимися памятниками, без фотографий и табличек, без каких-либо данных. Неизвестно, кто здесь похоронен — ветеран или рядовой гражданин. Ребята решили прибрать, привести в порядок и такие могилки, ведь наши односельчане, когда-то живущие, если и не воевали на полях сражений, то работали в тылу, и на их долю выпали тяжелые испытания, они пережили военное лихолетье. Попадались и такие надгробные плиты, на табличке которых значилась дата рождения, к примеру, 1896 год.

Работа закипела. Учащиеся и родители, разбившись на группы и определив участок работы, принялись за дело. В ход пошли не только грабли и секаторы, но и топоры, пилы. Ведь к некоторым могилкам сложно было подступиться. Приходилось сначала топором вырубать кустарники, спиливать сухие деревья, затем вырывать руками траву, чистить участок граблями.

Пусть это станет традицией

Инициативу молодого поколения поддержал глава Октябрьского сельского поселения Олег



Последний штрих — покраска звезды

Панарин, который предоставил активистам хозяйственные перчатки, мешки для мусора, а также банки с голубой и красной краской. Уже в ходе уборки глава привез и минеральную воду для утоления жажды, так как день выдался очень жарким.

Работа закипела. Учащиеся и родители, разбившись на группы и определив участок работы, принялись за дело. В ход пошли не только грабли и секаторы, но и топоры, пилы. Ведь к некоторым могилкам сложно было подступиться. Приходилось сначала топором вырубать кустарники, спиливать сухие деревья, затем вырывать руками траву, чистить участок граблями.

Ребята работали очень дружно, наравне со взрослыми, которые тоже приняли участие в этом нужном мероприятии. Это семьи Екимовых, Керделей, Сташукowych, Трофименко. Присоединились к группе добровольцев также Александр Новохацкий, десятиклассница Дарья Шамурина.

..Прибрав могилки, приступали к покраске. Памятники красили в голубой цвет. Последним штрихом в работе оставалась покраска звезд. В общей сложности в этот день школьники и их родители привели в порядок пятьдесят могил. С сельского погоста было вывезено две машины с мусором.

Заброшенные могилки — это, по меньшей мере, неуважительное отношение к нашим землякам, которые прожили достойную жизнь. Школьники внесли свою лепту в то, чтобы захоронения фронтовиков выглядели так, как они этого заслуживают. Ребята высказали желание сделать акцию ежегодной, чтобы обустройство захоронений фронтовиков, тружеников тыла стало традицией.

..Уставшие, но довольные расходились активисты по домам. Сквозь зелень листвы ярко алели звезды героев-земляков.

Лариса КЛАММ

Физкультура и спорт

Пришло время и призыв: «Будь готов к труду и обороне!» возвратился и зазвучал с новой силой.

Для людей старшего поколения — 60–70-х годов знак ГТО неразрывно связан со стихами Сергея Михалкова «О неизвестном герое», которого ищут пожарные, милиция, фотографы, чтобы рассказать о нем всему миру. «Ищут давно, но не могут найти парня какого-то лет двадцати... Знак ГТО на груди у него. Больше не знают о нем ничего».

*Многие парни плечисты и крепки,
Многие носят футболки и кепки,
Много в столице таких же значков,
Каждый к труду — обороне готов.*

Программа ГТО была принята в 1931 году и действовала практически до 1991 года, несмотря на то, что менялись со временем ее нормативы и требования. В 70-е годы значки ГТО имели более 220 млн человек. В программе участвовали граждане страны в возрасте от 10 до 60 лет. Для каждой возрастной группы были установлены соответствующие требования и нормативы по физической подготовке, они подтверждались специальными значками — серебряными и золотыми. Очень активно сдавались нормы ГТО вплоть до 1988 года, те, кто сдавал нормативы в течение нескольких лет, получали «Почетный значок ГТО». В наши годы стыдно было его не иметь.

Виват президенту, в 2013 году Владимир Путин выступил с инициативой воссоздать систему ГТО в новом формате с учетом современных нормативов, которые будут соответствовать уровню физического развития гражданина и его возраста. Прези-

дент также предложил вносить оценку уровня физической подготовки школьника в аттестат и учитывать ее при поступлении в ВУЗы. И сегодня золотой знак отличия ГТО дает преимущества абитуриентам при поступлении в высшие учебные заведения. С 2014 года, после выхода Указа президента о внедрении в России Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО, стали повсеместно создаваться центры тестирования. В Челябинской области их насчитывается более пятидесяти. 10 октября 2015 года такой центр был открыт и в нашем районе, руководителем его является Алексей КАЛИНИН, специалист по делам молодежи. У него мы и узнали все о деятельности этого центра.

— Центр тестирования располагается в ФОКе, — говорит Алексей, — здесь оформлен информационный стенд, и у нас можно получить всю необходимую консультацию по вопросам, связанным с проведением тестирования по сдаче норм ГТО. Любой желающий может пройти его и проверить свои физические способности. Для этого на базе Октябрьской школы №1 и на базе У-Чебаркульской сош оборудованы всем необходимым две спортивные площадки.

Для желающих сдать нормы ГТО необходимо в первую очередь зарегистрироваться на сайте gto.ru и получить там индивидуальный номер. Затем взять в медучреждении справку, подтверждающую, что человеку не противопоказаны физические нагрузки. С этой справкой нужно прийти в центр тестирования, и мы расскажем, какие нормативы ему нужно сдать.

Всего существует 11 возрастных ступеней,



Сдал ГТО — значит, здоров!

на сегодня действуют пока шесть, то есть сдавать нормы ГТО могут школьники и взрослое население в возрасте до 29 лет. Постепенно вступят в действие и остальные возрастные ступени, включающие возраст 70 лет и старше. В настоящее время школьники

активно сдают нормы ГТО по своим возрастным категориям.

КОРР.: — А какие виды спорта включены в нормативы на значок ГТО?

А.К.: — Нормативы проверяют силу, скорость, гибкость и выносли-

вость. Всего существует 11 видов испытаний, из них шесть обязательных: бег, прыжки в длину, подтягивание, отжим и прочие, и пять — на выбор: метание спортивного снаряда, бег на лыжах, плавание, стрельба... После сдачи нормативов вы получите знак отличия — бронзовый, серебряный или золотой. Чтобы стать обладателем золотого значка, надо пройти и сдать 8 видов испытаний, причем, шесть обязательных и два на выбор, на серебро — семь видов, на бронзу — шесть. Сейчас, конечно, к этому больше стремятся школьники, особенно стараются выпускники.

КОРР.: — А из них кто-нибудь получил значок ГТО?

А.К.: — Восемь выпускников Октябрьской школы №1 выполнили нормативы ГТО и получили золотые значки, это: Александр Белов, Александр Мрых, Александр Клепинин, Данил Рябенко, Иван Молчан, Константин Горожанкин, Вячеслав Чепанко, Анастасия Перевалова. У каждого школьника своей возрастной ступени



пени есть возможность сдать нормативы и стать обладателем значка.

В настоящее время 12 учащихся разных возрастных категорий У-Чебаркульской школы являются претендентами на получение золотых значков.

КОРР.: — Есть ли в районе желающие сдать нормы ГТО из взрослого населения?

А.К.: — Конечно, желающих есть, но этой категории за 30 лет. А эта ступень у нас будет открыта, скорее всего, на следующий год. У нас в районе немало коллективов физической культуры (КФК), которые желают сдать нормы ГТО, много семей, активно занимающихся физкультурой и спортом, они тоже изъявляют желание проверить свою физическую подготовку. Все работники ФОКа, ДЮСШа зарегистрировались на сайте и готовятся к сдаче норм ГТО по своей возрастной категории. Мы предлагаем всем желающим пройти тестирование и проверить, насколько вы готовы к труду и обороне? И насколько вы здоровы?

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

В Центре социального обслуживания никогда не бывает скучно, здесь постоянно проводятся интересные тематические мероприятия.

В мае соцработники провели праздник, посвященный Международному Дню семьи, назвав его: «У камина, в кругу семьи». В соццентр были приглашены семьи, ведущие здоровый образ жизни и являющиеся примером во всем. Выдвижение кандидатов для чествования осуществлялось сельскими поселениями. Гостей приветствовали хозяйка соццентра Е. Бабенкова, заместитель начальника УСЗН И. Лепехина, председатель районного Совета женщин Е.Хвостик, заведующая Отделом ЗАГС

Соццентр объединяет семьи



Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались

Н. Дудецкая, специалист по молодежной политике А. Калинин.

По традиции, участники были представлены в номинациях, для них звучали музыкальные поздравления, которые подготовили работники культуры с. Кочердык, Большевикское, Октябрьское, а также учащийся школы искусств, юный гитарист Матвей Заслонов.

По завершении праздника каждой семье был вручен подарок на память об этом дне.

В мае в стенах соццентра прошло еще одно межведомственное мероприятие «Здоровые дети — здоровая семья». Организаторами его выступили специалисты отделения социальной помощи семье и детям и педагоги Дома детского

творчества. В мероприятии приняли участие 25 детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Детвора с удовольствием участвовала в развлекательно-игровых и спортивных мероприятиях вместе с веселыми клоунами, а родители их поддерживали и подбадривали.

После активных игр с детьми была проведена беседа о международном Дне детского «телефона доверия». Специалисты соццентра рассказали детям о том, для чего был создан такой телефон, и с какими вопросами можно по нему обращаться.

По завершении этой теплой встречи детям были вручены подарки, а затем состоялось чаепитие со сладостями.

Надежда ЛЕТОВА

Поздравляем!

Поздравляем внучку и внука, племянницу и племянника, брата и сестру с 10 – летием **ПЯТКОВЫХ Анастасию и Евгения!**

Мы желаем вам вдвоене,
Счастья, радости в судьбе!
Чаще жизни улыбайтесь,
Никогда не расставайтесь,
Крепко за руки держитесь
И всегда вперед стремитесь!
Уверяем мы вас лично,
Будет все у вас отлично!



Баба Алла, деда Боря, дядя Валентин, дядя Максим, тетя Олеся, сестра Надя и брат Матвей

г. Теренкуль

Дорогую, любимую дочь, жену, маму, сестру, тетю **ХАСНУТДИНОВУ Зимфиру Равильевну** поздравляем с юбилеем!

Прекрасный, яркий, женский возраст,
Красивый, стильный юбилей.
Пускай звучит твой близкий голос
Для нас, родни, подруг, друзей.
В 50 лет лишь все начнется:
Любовь, добро и благодать.
Еще раз счастье улыбнется,
Готовься ты его встречать.
Пусть все мечты исполнит случай,
В душе всегда будет весна,
Жизнь с каждым годом станет лучше,
И будет радужной судьба.



Твои родные

Дорогим маме и папе, бабушке и дедушке **ИВАНОВЫМ Вере Ивановне и Александру Кузьмичу!**

Мы вас поздравляем
Со свадьбой золотой!
Счастья вам желаем
Сердцем и душой!
Вы любовь и верность
Несли через года!
Живите долго, счастливо,
Ведь рядом вся семья!



Семьи Ивановых и Черновых

Дорогую, любимую дочь и внучку **РАДЧЕНКО Галину** поздравляем с юбилеем!
Мы хотим пожелать тебе счастья
Даже больше, чем есть на земле!
В этот день, самый прекрасный —
Все лучшее — только тебе!



Мама, бабушка, д. Витя

Дорогую сестру, тетю **РАДЧЕНКО Галину** поздравляем с юбилеем!
Пусть дом лишь гурьба посещают,
Стороною обходят ненастья.
От души мы добра желаем,
Долгой жизни, здоровья и счастья!



Сестра, брат, зять, сноха, племянники

ТАМАДА.
☎ 8-908-816-19-40

РЕКЛАМНЫЙ ОТДЕЛ
☎ 5-17-06.

ОБМЕНЯЮ квартиру на земле по адресу: ул. Комсомольская 67/1 на благоустроенную квартиру.
Тел. 8-351-902-06-64

СТИРКА
ковров и паласов.
Доставка по с. Октябрьское 100 руб.
Тел.: 8-902-607-61-83.

Администрация Октябрьского сельского поселения Октябрьского муниципального района извещает о предоставлении в аренду сроком на 49 лет земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения Октябрьского сельского поселения, для производства сельскохозяйственной продукции, расположенного по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, примерно в 1 км от д. Семеновка по направлению на юг, площадью 700000 кв.м. Заявления принимаются по адресу: **Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Комсомольская, 18. Тел.: 8 (35158) 5-18-72 или 5-20-53.**

спорт



Кубок взяли наши гиревики

В Кургане состоялись соревнования по гиревому спорту, в которых приняли участие 16 команд, прибывших из Тюменской, Челябинской, Курганской областей.

Побороться за Кубок решили и гиревики из Октябрьского района в составе 10 человек во главе с тренером Александром Голубицким. Юноши соревновались в рывке гири весом 24 кг, девушки — с весом гири 16 кг. В личном первенстве Александр Голубицкий и Анна Болтнева заняли второе место. Кристине Хвостик, Михаилу Гневнову и Дмитрию Коновалову не хватило нескольких баллов до призового третьего места, они оказались на четвертом. В пятерку сильнейших вошли Сергей Колотило и Данил Демиденко, шестое место занял Евгений Хандей, на десятом месте оказался Иван Карамышев, на двенадцатом — Денис Снегирев.

Стоит учесть, что в каждой возрастной группе выступали по 24 и более участников, так что каждый член нашей команды показал достойный результат и привнес свои очки в общую «копилку». И в результате команда Октябрьских гиревиков завоевала 1 место и заветный Кубок.

Мы поздравляем наших силачей и желаем им новых спортивных успехов!

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

цифра недели

400 миллионов рублей

получит Челябинская область из федерального бюджета на ремонт и ре-

конструкцию автомобильных дорог. Эти деньги власти региона должны

будут направить на улучшение дорожного полотна в Челябинске, Копейске, а также на автомобильных трассах регионального значения.

ИЗВЕЩЕНИЕ О СОГЛАСОВАНИИ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ

В соответствии с ст.13,13_1 ФЗ № 101 от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» Жадан Н.К. извещает участников долевой собственности на сельскохозяйственные угодья колхоза «им. Шевченко» о намерении выделить земельный участок в собственность. Примерное расположение участка: Челябинская обл., Октябрьский район в 5.45 км по направлению на юг от с. Октябрьское. Площадь — 14,46 га. Проект межевания земельных участков подготовлен кадастровым инженером: Сметанников Антон Витальевич. Адрес: 457170 Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Набережная д. 11 кв. 2. Е — mail: Smetannekov@yandex.ru, тел. 8951488 21 11, квалификационный аттестат: 74-13-594. Заказчик работ: Жадан Николай Кириллович. Адрес: 457170 Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Советская, д. 82, тел. 8902612 9253. С проектом межевания земельных участков можно ознакомиться по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Ленина, д. 36, оф. 4 с 9.00 до 15.00 (кроме субботы и воскресенья) в течение тридцати дней со дня опубликования извещения. Исходный земельный участок — 74:17:0000000:115 с ориентиром: Челябинская обл., Октябрьский район, в 1 км на восток от с. Октябрьское. Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельной доли земельного участка от заинтересованных лиц направлять по адресу: 457 170 Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Набережная, д. 11 кв.2 до 11 июля 2016 г. Заинтересованному лицу необходимо представить документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на исходный земельный участок.

Администрация Октябрьского сельского поселения Октябрьского муниципального района извещает о предоставлении в аренду на 10 лет земельного участка из земель населенных пунктов Октябрьского сельского поселения для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Аэродромная д. 12, площадью 1279 кв.м.

Заявления принимаются по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Комсомольская, 18. Тел.: 8 (35158) 5-18-72 или 5-20-53.

1 июня 2016 года исполнилось ровно 5 лет, как ушел из жизни наш дорогой, любимый муж, отец, дедушка, прадедушка **ИВАНЧЕНКО Николай Дмитриевич.** Все, кто его знал, помяните добрым словом. Мы его помним, любим и скорбим.



Жена, дети, внуки, правнуки



ГЛ. РЕДАКТОР
Лев Николаевич
ЧЕЧУЛИН

УЧРЕДИТЕЛИ: «Редакция газеты «Октябрьская искра». Областное государственное учреждение «Издательский дом «Губерния», администрация Октябрьского муниципального района. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ74-01062. ПОЧТОВЫЙ АДРЕС редакции, издателя: 457170 с. Октябрьское, ул. Чкалова, 39. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 5-16-58, бухгалтер — 5-17-06. Индекс 54634. ТИРАЖ 2653. Тираж сертифицирован Национальной тиражной службой. (ул. Чкалова, 18). Заказ № 1079. Отпечатано с готовых оригинал-макетов заказчика в ООО «Еманжелинский Дом печати» 456580 Челябинская область, г. Еманжелинск, ул. Шахтера, 19. Тел.-факс: 8(35138)2-10-90. E-mail: mvedomosti@chel.surfnet.ru. Сдано в печать 3 июня по графику в 16.00, подписано в печать в 16.00, фактически. За достоверность фактов и сведений ответственность несут авторы публикаций и рекламодатели. Редакция может не разделять точку зрения автора. Присланные материалы не возвращаются и не рецензируются. Адрес электронной почты: oktiskra174@mail.ru. Сайт: redakcia-oi.ru. Цена свободная.